

严明党的政治纪律主要有哪些要求

新华社北京12月6日电 《关于新形势下党内政治生活的若干准则》对严明党的政治纪律提出了一系列明确要求。党的各级组织和全体党员，必须以实际行动严格遵守这些要求、全面践行这些要求。

严明党的政治纪律，最核心的，就是坚持党的领导，坚持党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，自觉维护党中央权威，坚决维护党的集中统一。同党中央保持高度一致，坚决维护党的集中统一，不是一个空洞口号，而是一个重大政治原则。在指导思想

和路线方针政策以及关系全局的重大原则问题上，全党必须在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。各级党组织和领导干部要牢固树立大局观念和全局意识，正确处理保证中央政令畅通和立足实际创造性开展工作的关系，任何具有地方特点的工作部署都必须以贯彻中央精神为前提。

严明党的政治纪律，要求党员不准搞封建迷信，不准信仰宗教，不准参与邪教，不准纵容和支持宗教极端势力、民族分裂势力、暴力恐怖势力及其活动。严明党的政治纪律，要求党员、干部特别是高级干部不准在党内搞小山头、小圈子、小

团伙，严禁在党内拉私人关系、培植个人势力、结成利益集团。对那些投机取巧、拉帮结派、搞团团伙伙的人，要严格防范，依纪依规处理。坚决防止野心家、阴谋家窃取党和国家权力。严明党的政治纪律，要求党的各级组织和全体党员必须对党忠诚老实、光明磊落，说老实话、办老实事，做老实人，如实向党反映和报告情况，反对搞两面派、做“两面人”，反对弄虚作假、虚报浮夸，反对隐瞒实情、报喜不报忧。严明党的政治纪律，要求党内不准搞拉拉扯扯、吹吹拍拍、阿谀奉承。对领导人的宣传要实事求是，禁止吹捧，禁止给领导人祝寿、送礼、发致敬函

电，禁止在领导干部国内考察工作时组织迎送、张贴标语、敲锣打鼓、铺红地毯、举行宴会等。

严明党的政治纪律，要求党的各级组织必须担负起执行和维护政治纪律和政治规矩的责任，对违反政治纪律的行为要坚决批评制止，不能听之任之。党的各级组织和纪律检查机关要加强纪律执行情况的监督和检查，坚决防止和纠正执行纪律宽松软的问题。

六中全会文件解读

◆ 视觉新闻 ◆



12月6日，湖北省秭归县屈原镇西陵峡村村民在采摘脐橙。当地积极推广脐橙无公害生态种植，加大品改力度，进行脐橙深加工，发展电商销售，使脐橙成为当地产业经济的靓丽品牌。

新华社发



12月6日，伊春边防支队新兵在训练之余玩起“泼水成冰”的游戏。当日，黑龙江伊春地区气温低至零下33摄氏度。

新华社发

标题新闻

●国务院办公厅印发《关于完善支持政策促进农民增收的若干意见》
●我国政策性银行首单绿色金融债券成功发行
●财政部将在香港发

行140亿元人民币国债
●河南：年底将培训完1000名农业职业经理人
●山东发现清洁能源干热岩“金矿”
(均据新华社电)

每年可获得上千甚至数万元“挂证费”

——职业资格证违规挂靠乱象治理追踪

●新华社记者



“挂证”需求大 重点整治后仍有漏洞可钻

工程项目投标时，均要求企业拥有数量不等的相关持证员工，或安排有相应职业资格证员工负责项目实施；另一方面，建造师、环评师考试通过难度大，全国范围内持证人人数有限。

“以注册给排水工程师考试为例，涉及课程有20多门。考试虽是开卷，但得带一行李箱资料参考。选择题不仅要写出答案，还得写出计算过程，否则就要扣分。”一位市政设计院工程师说，辛苦考下的资格证，如果所在单位持证人数量足够，不需要增加注册，闲置的资格证多半会选择挂出去。“一般通过率越低的资格证挂靠费越高，有的证三年挂靠费能达50万元。”

记者以企业需要一级建造师证为由，联系济南一家办理挂靠的咨询公司。工作人员表示，如果是纯挂证申报或维护资质，价格在每年1.5万元至1.8万元不等；如果要投标挂项目，费用则需要根据具体项目来谈，若需要持证者到现场的话，还得支付出场费、误工费等。

业内人士介绍，利用“挂证”赚快钱在业内早已不是新鲜事，在建筑、环保、水利等领域尤为常见。一方面，建筑、环保企业在申报相应资质或参与

“挂证”造成安全隐患，有环评报告为刚毕业学生下载模版撰写

一些受访业内人士介绍，建造师、结构师、环评师等属于准人类职业资格证，一些持证者将资格证挂靠给不具备相应资质的机构，将给其参与的工程项目增加不稳定风险因素。

住建部今年3月公布的一份处罚通知显示，2014年底，北京市清华大学附属中学体育馆及宿舍楼工程工地发生坍塌，造成10人死亡，4人受伤。清华附中工程项目备案项目经理叶耀东，此前已被企业安排至另一家体育馆工程担任项目经理，仍未拒绝使用其项目经理资格参与清华附中工程招投标。经过听证，住建部决定吊销叶耀东一级建造师注册证书，终身不予注册。

一个地市环保局总工程师介绍，他们评审一家医院的环评报告时，发现报告实际撰写人是刚毕业的动漫系学生，这种环评企业挂个资质，从网上下几份模板就出环评报告，“评审时，撰写人对医院规划几个科室、污染物是什么一问三不知，让人匪夷所思”。

据了解，目前，一些部门已在有序简化、降低企业资质标准指标要求。住建部10月发布的《关于简化建筑业企业资质标准部分指标的通知》提出，除各类别最低等级资质外，取消关于注册建造师、中级以上职称人员、持有岗位证书的现场管理人员、技术工人的指标考核；取消通信工程施工总承包三级资质标准中关于注册建造师的指标考核。

(新华社北京12月6日电)

新华视点

“十三五”期间 我国将围绕“全面两孩”倡导婚育新风

新华社北京12月6日电 (记者吕诺)国家卫生计生委副主任王贺胜6日在婚育新风进万家第五阶段启动会上介绍，随着我国生育政策调整，婚育新风进万家活动新阶段将解读“全面两孩”政策，推广妇幼健康服务，引导广大群众负责任、有计划地安排生育。到“十三五”期末，活动要在80%以上的地级市(州)开展。

国家卫生计生委、民政部、中国计生协会等11个部门联合发出的《关于“十三五”期间深入推进婚育新风进万家活动的意见》提出，“十三五”期间，要宣传依法按政策生育，落实并宣传生育登记服务制度，方便群众办事。传播符合社会主义核心价值观的婚姻观



中国抗日战争纪念馆获赠珍贵抗战文物 12月6日，美籍华人鲁照宁(前排右二)介绍他向中国抗日战争纪念馆无偿捐赠的抗战文物史料。当日，鲁照宁向中国抗日战争纪念馆无偿捐赠珍贵抗战文物史料20余件，包括照片、图片、画册、丝绸地图、纪念邮票、书籍等，有较高的史料价值。

新华社发

第三届中国杂技艺术节将在河南洛阳举行

新华社北京12月6日电 (记者李亚红)记者6日在第三届中国杂技艺术节新闻发布会上获悉，第三届中国杂技艺术节将于12月14日至12月20日在河南省洛阳市举行。洛阳是“百戏”的重要发源地。“百戏”一词产生于汉代，是古代包括杂技在内的民间表演艺术的统称。

中国杂技协会驻会副主席王仁刚在新闻发布会上说，中国杂技有3000多年的历史，从新石器时代萌芽，到汉代的“百戏”，到隋唐时的散乐，最终形成当前的杂技。第三届中国杂技艺术节汇聚了从全国遴选的近20个杂技院团的24个节目。

中国杂技艺术节是中国文联和中国杂技家协会共同主办的常设性活动，此前两届均在北京举办。杂技艺术节第一次走出北京即选择了洛阳。“隋唐时期，‘百戏’在洛阳达到了空前的繁盛。”王仁刚说。

“‘百戏’艺术在洛阳持续流传至今，其表演形式和内涵不断扩展和延伸。”洛阳市副市长魏险峰在新闻发布会上介绍，洛阳杂技团自2009年起，创作了大型“百戏”剧《洛神》《火魂》并在全国巡演。本届杂技艺术节期间，洛阳杂技团的杂技晚会《隋唐百戏传奇之万邦来朝共贺岁》每晚都要上演一次，“希望再现过去‘百戏’交流的繁荣景象”。



长株潭城际铁路进入空载列车试运行阶段 图为空载列车试运行阶段的长株潭城际铁路(12月6日摄)。记者日前从湖南省政府获悉，长株潭城际铁路于近日进入空载列车试运行阶段，每日最高开行试验动车组列车27对。

“中国最冷小镇”呼中气温低至零下41.2摄氏度 创今年入冬以来新纪录

新华社哈尔滨12月6日电 (记者王凯)受冷空气影响，“中国最冷小镇”大兴安岭呼中6日出现强降温天气。呼中镇6日7时35分气温为-39.7℃，而在大兴安岭最高峰——呼中大白山下无人观测站，同一时间显示的温度则为-41.2℃。

呼中镇内出行的居民纷纷换上了厚厚的羽绒服，带上了棉帽和口罩来抵御严寒。虽然他们行色匆匆，但帽子上、口罩上还是出现了白白的冰霜。尽管气温如此寒冷，当地环卫工人依然坚持工作，街头的冰雕制作师也在辛勤雕刻着。

据了解，呼中地处大兴安岭伊勒呼里山北麓，无霜期仅有80多天，年平均气温-4.3℃，历史上城镇最低气温-53.2℃。这里每年达到-40℃的天气就有一个月左右，素有“中国最冷小镇”之称。